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Jan Sviták(SLK), statutární náměstek hejtmana LK: „Tato stavba probíhá za úplné uzavírky
především z důvodů rekonstrukcí mostů, takže silnice je v tuto chvíli, byť je přerušena
stavba, uzavřena.“

Stavbu nelze ani nijak objet, opravuje se totiž celá silnice. Vzhledem k její nízké vytíženosti prý ale
nebylo potřeba zřizovat objízdné trasy. Do zákazu mohou vjet pouze rezidenti přilehlých domů
směrem na Lvovou. Projížďka po stavbě ale není nic příjemného, na místě je pouze podkladová
vrstva.

Jan Sviták(SLK), statutární náměstek hejtmana LK: „Jedná se o kompletní rekonstrukci zhruba tří
kilometrového úseku silnice. V rámci rekonstrukce povrchu proběhne i rekonstrukce tří mostů,
sedmi propustků a také kabinových zdí.“

Stavba je vzhledem ke své náročnosti a obsáhlosti rozdělená do dvou sezón. Jednu už mají stavbaři
úspěšně za sebou, teď je čeká ta druhá, finální. Vše jde zatím podle plánu, jak z pohledu zhotovitele,
tak i investora, kterým je Liberecký kraj.

Jan Sviták(SLK), statutární náměstek hejtmana LK: „Zatím nemáme hlášeny žádné komplikace, ta
stavba je náročná. Hotovo by měla být dokončena v letošním roce. Cena stavby činí asi 45,5 milionu
korun.“

Silnice se řidičům otevře ve druhé polovině letošního roku, přesně tak, jak si ve smlouvě domluvil
zhotovitel s investorem.

Jan Sviták(SLK), statutární náměstek hejtmana LK: „Ta rekonstrukce by měla od předání stavby,
která proběhla loni v srpnu, trvat asi 390 dní. Po předání hotové stavby kraji ji zas kraj předa městu
Jablonné v Podještědí.“

Martin Půta(SLK), hejtman LK: „Jsem rád, že rekonstrukce krajských silnic úspěšně pokračují. Kraj
spravuje skoro 480 kilometrů silnic II. třídy a 1600 kilometrů silnic III. třídy. Je naší povinností
pečovat o jejich povrch a provádět pravidelné rekonstrukce a velkoplošné opravy. Letos se
zaměřujeme zejména na opravy a rekonstrukce těch komunikací, které hrají v dopravním propojení
částí regionu významnou roli, zároveň ale nesmíme zapomínat ani na ty méně vytížené.“
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